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Facultad de EE. Empresariales y Turismo Acta 

Acta 
Fecha: 16 de
Hora inicio: 

mayo de 2013 (jueves), se reúne la Comisión de 
Estudiantes, de la Facultad de EE. Empresariales y Turismo, para tratar el siguiente orden 

con los siguientes miembros:

Miembros de Miembros de la Comisión
Blanco Gregory, Rocío Sí
Caballe

Hidalgo Mateos, Antonio
Lázaro Antonia S

Jurado Rivas, Carlos (Presidente)

Cabeza Hernández, Teresa S Moreno Fernández, Aurelio lus
García García, Yolanda Palomino Solís, Elíades

Gutiérrez Fernández, Sí Alumno: Juan Antonio Galea Pacheco Sí
As.: Asistencia; Sí; No; Alumno: Ortega Sí

1. Aprobación del acta 
2. Informe del presidente de la comisión
3. Ruegos 

1. Se aprueba el acta n° 1 por unanimidad, tras incorporar al alumno D. Juan Antonio Galea
Pacheco que sustituye a D. Ramón Gómez Sánchez

2. Informe del presidente de la comisión.

D. Carlos Jurado, informa que tiene elaborado un pequeño proyecto sobre captación de estudiantes,

que nos remitirá en breve para nuestra información.

Por otro lado, considera que, entre todos los miembros de esta comisión, debemos 
programación de actividades a desarrollar en el próximo curso, sobre todo en los centros de
Educación Secundaria, que sea complementaria a las que se realiza en la Uex.

De forma resumida exponemos los acuerdos adoptados en esta reunión:

1° Es preciso promocionar, desde esta comisión, no sólo los GRADOS de nuestra 
también los MÁSTERES que ofrece nuestro centro. En relación con estos últimos se contactará con

los coordinadores de 

2ª Se al acuerdo de establecer dos líneas de actuación 

Segunda línea de actuación, sobre los padres.

3° Programación de fechas. Acudiendo a los centros de Educación Secundaria al inicio de curso y a

finales de abril

4° Realizar visits directas y 

Comisión de Captación de 

Primera línea de actuación, sobre los alumnos.



etc

b) Hacer el Planning de fechas, calendarios, reparto del personal a la hora de 

que tratar, a las 13 horas se levanta la sesión a en Cáceres, a 16 de mayo de 2013.

D. Carlos Jurado Rivas

Facultad de EE. Empresariales y Turismo Acta 2ª
Lugar: Sala 

Acta 2ª
Fecha: 16 de mayo de 2013

Hora inicio: 

En relación con la promoción virtual, resultaría interesante: realizar un vídeo promocional
(incluyendo pequeñas entrevistas de antiguos alumnos), crear un Bloc, utilizar Twitter, Facebook,

5° Crear "historias de éxito" de antiguos alumnos, mostrando los logros alcanzados 
a los alumnos. Para crear estas historias de éxitos se buscarán asociaciones de 
bases de datos existentes, preguntar a compañeros que conozcan la evolución profesional de

antiguos alumnos. Se trata de colocarlas en los pasillos, en la página 

6° Participants en las actividades. Además de los miembros de esta comisión se invitará a los
demás profesores del centro (vía e-mail) a colaborar en las actividades 

7° Se acuerda repartir las actividades entre los miembros de 
a) Recopilar materiales de lo que se ha hecho hasta ahora en la Uex. Encargados 

esta actividad: Dña Teresa Cabezas, Dña Milagros Gutiérrez y Dña 

centro visitar. Encargados de realizar esta actividad: D. Antonio Hidalgo, Dña M.A.

Caballet
C Análisis de datos y comunicación de resultados. Encargados de realizar esta actividad:

Dña Aída Ortega y D. Juan Antonio Galea.
d) Crear "historias de éxitos". Encargados de realizar esta actividad: Dña Milagros

Gutiérrez
e) Promoción 

Falta por incorporar, a estas actividades, los miembros de la comisión que no pudieron asistir 
reunión. Se decide dejar sin asignar a los miembros que faltan para que puedan elegir, en 
sus preferencias, las actividades en las que participar. Podrán adherirse a cualquiera de 

3. No hay ruegos 

Sin más 

V°B° PRES. C CAPTACIÓN DE ESTUDIANTES SECRETAF

Dña. M. Antonia Caballet Lázaro

Fr

Comisión de Captación de 

anteriores, o cualquier otro que consideren 


